

柳江社区俏夕阳志愿服务队的大爷大妈们

退休后发挥余热 服务社区建设



曲目, 表达对社区以及家乡的热爱。

积极参与志愿服务活动

据了解, 该团队目前共有27位成员, 其中绝大多数都是退休党员干部。15年来, 他们一直坚持每周二和周四下午进行排练, 义务到社区、敬老院等地方进行慰问演出。

“他们的表演丝毫不逊色于专业团队, 一腔一调都很专业, 每个动作、表情都十分到位, 表演的节目精彩纷呈, 深受居民喜爱。”柳江社区工作人员张爽说。

除了通过文艺演出丰富居民的业余文化生活, 该团队还发挥余热, 投身于社区公益和志愿服务活动。

“只要社区有需要, 他们都会第一时间赶过来, 参加志愿服务活动。”张爽说, “刚刚过去的重阳节, 他们团队积极组织, 表演了许多节目, 有合唱、葫芦丝独奏、豫剧等, 特别受居民们的欢迎。”

多年来, 该团队被授予“优秀群众文艺团队”等称号, 并在“漯河市首届市民艺术节”“百岁养生文化艺术节”“沙澧清风伴我行”“廉政展演”等演出表演中频频获奖。

“能在退休后发挥余热, 为百姓带去欢乐, 能支持社区志愿活动, 我们也算是‘老有所乐、老有所为’!”队员们说。

成立了柳江社区俏夕阳志愿服务队。

团队成立以来, 他们结合我市中心任务和当前社会热点排练了十几个戏曲节目, 参加公益演出。

“社区居民笑开颜, 文明和谐蔚成风, 孝道礼仪进家园, 夜晚广场舞, 清早太极拳。社区邻里争把光彩添, 俺居民社区就是不一样。你要不相信, 请到社区看, 社区光荣榜, 好事说不完……”这是该团队成员一起创作的豫剧小合唱《十九大精神谱新篇》。

“大家坐在一起编词、谱曲, 最终通过戏曲的形式, 向居民讲述身边的变化, 歌颂党的十九大。”沈金九说, 除此之外, 他们还改编了《柳江社区好风光》《美丽的漯河》等

□文/图 本报记者 张玲玲

退休后, 因为爱好戏曲, 一群老年人走到了一起, 并组建了一支团队——柳江社区俏夕阳志愿服务队。除了进行文艺演出、丰富居民的业余文化生活, 他们还积极参加社区志愿服务、公益、困难帮扶等各项活动。10月22日, 记者采访了这支志愿服务队。

自编曲目进行演出

10月22日上午, 在柳江小区, 记者找到了该团队的排练中心。一间60多平方米的房间内, 靠西侧整齐地摆放着椅子、谱架, 笛子、二胡、琵琶、边鼓、大提琴、电子琴等乐器一应俱全, 墙上张贴着团队参加演出的曲目。

“我们年轻时就热爱戏剧, 但一直没有机会接受专业的学习, 退休之后, 有了大把的时间可以发展自己的兴趣爱好。就凭着对戏剧的喜爱, 跟着老师或网上的视频练习。”该组织者沈金九说, 2003年, 他们

全力围剿“电耗子”



工作人员在检查电表。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉 实习生 朱星熔)“看看这个电表, 计量装置是否有变动, 接线方式是否改动了。”10月22日上午, 在市区汉江路一家工地, 数名电力反窃电工作人员正在对一块电表进行检查。

从当天上午开始, 我市电力部门与公安部门共200多人联合行动, 分14个检查小组, 严查窃电行为。

近年来, 个别不法分子采用多种技术手段窃取电能, 不仅扰乱正常供用电秩序、影响电网安全稳定运行, 还会造成国有资产流失, 对自身用电安全带来严重隐患。为打击这些窃电违法犯罪行为, 在河南省电力公司的统一部署下, 国网漯河供电公司

与市公安局启动了“天网”反窃电集中打击专项行动, 此次行动为期5天, 调集了全省7家供电公司85名反窃电专家参战。

行动中, 各小组携带现场执法记录仪全程取证, 发现窃电及用电异常表计情况会立即制止, 向用户下发违约用电、窃电通知单, 采取停电措施并进行相关处置, 逾期不接受处理者, 将移交公安机关。

据了解, 窃电行为包括: 在供电设备上擅自接线用电; 绕越用电计量装置用电; 伪造、开启法定的或经授权的计量检定机构加封的用电计量装置封印用电; 故意损坏供电计量装置用电; 使用非法用电充值卡等窃电装置用电等。



贡献青春力量 助力“创文”工作

我市20名青年分获“文明大使”“文明标兵”称号

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)“我的‘创文’口号是: 文明真善美, 沙澧风雅颂。”“我的‘创文’口号是: 共建和谐家园, 共创文明沙澧。”……10月22日下午, 在漯河市沙澧青年“文明大使”“文明标兵”颁奖典礼上, 20名“文明大使”“文明标兵”的获得者纷纷喊出了自己的“创文”口号。

为助力全国文明城市创建, 营造“人人都是创建者”的浓厚氛围, 全面激发全民创建热情, 6月中旬, 市委宣传部、市文明办、市城乡规划局、团市委联合开展了“漯河市沙澧青年文明大使”评选活动, 全市各行各业青年踊跃参与。通过3场初赛、2场复赛、1

场决赛, 最终, 张馨元、谷鉴航、葛瑶、赵亚京、肖恺、江泉皓、周逸飞、黄璟、杜浩杰、刘鑫10人荣获“文明大使”称号; 孟思静、张明达、王妙丽、杨小景、石少龙、王小博、刘蒙娣、牛贺田、崔启智、田文静10人荣获“文明标兵”称号。

记者在颁奖典礼上获悉, 分获“漯河市沙澧青年文明大使”“漯河市沙澧青年文明标兵”称

号的20名选手, 在未来的三年内每年须参与不少于50个小时的志愿服务工作, 并积极宣传推广“创文”工作先进集体和先进个人事迹, 共同营造更加浓厚的创建工作氛围, 为进一步提高我市文明程度和城市综合竞争力, 为落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、推进“四城同建”、以漯河精彩为中原更加出彩增添浓彩贡献青春智慧和力量。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权, 未经明确书面许可, 严禁复制、转载或引用, 违者将依法追究法律责任。

曝光台



10月22日上午, 在市区泰山路彩虹桥南头东侧的亲水步道旁, 一辆共享单车被扔在了河堤内的草丛中。

本报记者 齐放 摄